



**PREFEITURA DE SÃO SEBASTIÃO**  
ESTÂNCIA BALNEÁRIA ESTADO DE SÃO PAULO



## **SECRETARIA DA EDUCAÇÃO**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002/2025 – ATRIBUIÇÃO DE CLASSES E/OU AULAS**

#### **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2024**

Onde se lê:

Cargo: **Professor de Educação Básica I**

**Classificados de 48 ao 60** - Horário: 8h30.

**Classificados de 70 ao 80** - Horário: 9h00.

Cargo: **Professor de Educação Básica II – Arte**

**Classificados de 14 ao 20** - Horário: 11h.

**Leia-se:**

Cargo: **Professor de Educação Básica I**

**Classificados de 48 ao 60** - Horário: 8h30.

**Classificados de 61 ao 80** - Horário: 9h00.

Cargo: **Professor de Educação Básica II – Arte**

**Classificados de 11 ao 20** - Horário: 11h.

São Sebastião, 07 de fevereiro de 2025.

**REINALDO ALVES MOREIRA FILHO**

**Prefeito Municipal**